

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ РЕСТОРАННОГО ГОСПОДАРСТВА

Тищенко О.О., гр. МЕ-26м

Науковий керівник – канд. екон. наук, доц. **Шталь Т.В.**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Ресторанне господарство – це вид економічної діяльності суб'єктів господарювання щодо надання послуг для задоволення потреб споживачів у харчуванні з організацією дозвілля або без нього.

Ресторанний бізнес є однією із найбільш значущих складових індустрії гостинності. Водночас, ресторанний бізнес, з одного боку, є одним із засобів високоліквідного використання капіталу, а з іншого – середовищем із високим ступенем конкурентності.

У всьому цивілізованому світі він є одним із найбільш розповсюджених видів малого бізнесу, тому заклади та підприємства ведуть між собою постійну боротьбу за сегментацію ринку; за пошук нових та за утримання постійних споживачів їхньої продукції та послуг. Всі заклади та підприємства повинні мати високий рівень конкурентоспроможності.

Сучасний ресторанний бізнес, як ніколи раніше, пропонує широку номенклатуру послуг споживачам продукції та послуг громадського харчування. Але в ресторанній справі немає меж досконалості, тому й з'являються нові їх види.

Сучасний економічний стан вимагає від підприємств ресторанного господарства застосування нових технологій, та методів, які були б направлені на максимальне задоволення потреб споживачів.

Кризові явища трансформаційного періоду несприятливе зовнішнє середовище, низка суб'єктивних внутрішніх чинників негативно позначилися на розвитку ресторанного господарства: звузилися масштаби діяльності, погіршився економічний стан значної кількості суб'єктів господарювання, суттєво знизилася віддача соціального і економічного потенціалу.

Незважаючи на це ресторанне господарство є прибутковим видом діяльності, ресторанне господарство сприяє формуванню сервісної інфраструктури та збільшенню грошового потоку в країну та регіон. Рівень функціонування даного ринку послуг стає одним із вагомих показників соціально-економічного розвитку суспільства.